

Нижняя палата российского парламента приняла в третьем чтении закон о федеральном бюджете на 2018 год. В нем заложены значительные средства для развития Камчатского края. Заместитель председателя Государственной Думы Ирина Яровая сообщила о приятной для жителей региона новости после принятия главного финансового закона страны во втором чтении.

Комментируя проект бюджета, она заявила, говоря о Камчатке: «Будут выполнены все социальные гарантии и появились дополнительные ресурсы, в том числе для сейсмоукрепления, по которым мы работали вместе с фракцией «Единая Россия», Министерством финансов, Министерством по развитию Дальнего Востока, Министерством по строительству и ЖКХ».

«Можно, безусловно, говорить о том, что благодаря настойчивости хорошо известного на Камчатке депутата Ирины Яровой регион получил значительные федеральные средства на экономическое развитие и решение социальных задач», – сказал генеральный директор «Корпорации развития Камчатки» Николай Пегин. В общей сложности речь идет о сумме в 41 миллиард 786 миллионов рублей. Максимальные субсидии федеральный центр выделяет на дотации для выравнивания бюджетной обеспеченности. В 2018 году они составят 39 миллиардов 357 миллионов 697 тысяч рублей.

598 миллионов рублей выделены на осуществление мер по сейсмоукреплению домов. Около 410 миллионов будут направлены на реконструкцию морского порта Петропавловска-Камчатского. На программу жилищного строительства для Камчатского края в федеральном бюджете предусмотрены почти 86 миллионов рублей.

Значительные средства федеральный бюджет выделяет на социальные выплаты жителям региона. Установлены дотации на оплату ЖКХ отдельным категориям граждан, выплаты безработным, по факту рождения третьего ребенка, поддержку коренных малочисленных народов Севера, на пособия детям и беременным женам военнослужащих, на приобретение жилья молодым семьям, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения, и другие позиции.

Федеральная добавка в камчатские социальные пособия (временная

нетрудоспособность, материнство и т. д.) превысит 203 миллиона рублей.

На развитие санитарной авиации выделяются около 131 миллиона рублей, дотации на лекарственное обеспечение в 2018 году составят почти 33 миллиона рублей.

Федеральный бюджет предусматривает значительные вливания в охрану лесов и водного хозяйства региона. Всего дотационный список содержит 23 статьи расходов.

Николай Пегин считает, что благодаря столь значительным федеральным субсидиям, в выделении которых значительную роль сыграла Ирина Яровая, в регионе на 2018 год удалось сформировать бюджет устойчивого развития края, имеющий мощный социальный акцент. Он принят Законодательным собранием Камчатки 24 ноября. Также генеральный директор отмечает и тот факт, что наряду со значительными федеральными дотациями краевой бюджет фиксирует и повышение собственных доходов.

Это свидетельствует об устойчивом развитии края, улучшении условий для ведения бизнеса. На сегодняшний день по далеко неполным подсчетам на территории региона реализуется инвестиционных проектов на сумму в 45 миллиардов рублей.

Владимир СЛАБУКА